



STATUTÁRNÍ MĚSTO ČESKÉ BUDĚJOVICE

Ing. Jiří Svoboda
primátor

České Budějovice 7. 11. 2016
Č. j.: KP/1895/2016

Vážený pane Trantino,

obdržel jsem Vaše podání ze dne 13. 10. 2016, jehož předmětem je stížnost na činnost Městské policie České Budějovice a s tím související udělování sankcí. V předmětné věci jsem vyzval koordinátora městské policie k prošetření celé záležitosti včetně přijmutí příslušných opatření.

Ve své stížnosti poukazujete na počet řešených přestupků v dopravě ze strany městské policie a uvádíte domněnku, že strážníci městské policie jsou finančně hodnoceni za počet udělených sankcí. Ke skutečnostem uváděným ve Vaší stížnosti sděluji následující.

Strážníci městské policie v žádném případě nejsou a nikdy nebyli finančně hodnoceni za počet udělených sankcí. Strážník je vždy hodnocen za komplexní výkon, který se rovněž odvíjí od toho, kam je strážník v rámci struktury městské policie přiřazen. Ohledně činnosti městské policie sděluji, že městská policie se snaží důsledně plnit veškeré úkoly, které jí ukládá zákon č. 553/1991 Sb., o obecní policii, v platném znění. S politováním musím konstatovat, že počet řešených přestupků nepoukazuje na nadměrnou represivní činnost městské policie, nýbrž na nedisciplinovanost občanů, kteří často zcela záměrně porušují právní a zejména dopravní předpisy. Městská policie se primárně zaměřuje na zabezpečování veřejného pořádku. Nicméně zajišťování stabilního stavu v oblasti dopravy ve statutárním městě, a to zejména dopravy v klidu, je dalším důležitým úkolem, který s veřejným pořádkem bezprostředně souvisí. Domnívám se, že v případě nečinnosti městské policie v této oblasti by byl stav dopravy a zejména dopravy v klidu v našem statutárním městě neudržitelný.

Na základě výše uvedených skutečností považuji Vaši stížnost za neoprávněnou, když skutečnosti uváděné v této stížnosti jsou pouze Vašimi domněnkami, které se v žádném případě neshodují se skutečným stavem.

S pozdravem

Na vědomí

KP – právní oddělení - Centrální evidence petic a stížností MM ČB, zde
Městská policie České Budějovice, Jar. Haška 2, 370 92 České Budějovice

Vážený pan

Tomáš Trantina

zasíláno elektronicky na adresu: tomas.trantina@gmail.com